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Az asus kritikus remote authentication bypass hibát javított számos routerében.
A tajvani techóriás a kritikus CVE-2024-3080-at javította, amely 7 ASUS routert
érintett. A hiba kihasználásával a fenyegető szereplő hitelesítés nélkül léphetett be az
eszközökbe.

Sürgősen törölje ezt a 13 alkalmazást a telefonjáról. Szinte minden adatát
ellophatják a Play Áruház kínálatába is bekerült veszélyes alkalmazások. Mutatjuk
a 13 problémás appot, melyeket haladéktalanul törölnie kell az eszközéről.

Újabb területen csaptak le a csalók: mindenét elveszítheti, ha ide kattint. A
Nemzeti Útdíjfizetési Szolgáltató arra hívta fel a figyelmet, hogy a vállalat nevében
küldenek adathalász SMS-eket, amelyekkel az áldozat bankszámlájához is
hozzáférhetnek a bűnözők.

Óriási veszélyben a magyar internetezők: ilyen egyszerűen fosztják ki a
bankszámlájukat. Drasztikusan emelkednek a bankkártyás tranzakciókhoz kötődő,
illetve az átutalások és a beszedések esetében előforduló csalások Magyarországon. Egy
friss kiberbiztonsági felmérés szerint a magyar internetezők 57 százaléka esett már
áldozatául online csalásnak, adathalászatnak, hackelésnek vagy vírustámadásnak. 

Kiderült, hogy orosz dezinformációt terjeszt a ChatGPT és más mesterséges
intelligenciák. Többször is kritika nélkül közöltek a moszkvai narratívának megfelelő és
hamis információkat azok a mesterséges intelligenciák, amiket a NewsGuard elemzői
vizsgáltak meg közelebbről.
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Feliratkozom az új hírcsatornára!     

* A Weekly Cyber News csatornára külön feliratkozás szüksége, kérünk, a gomb
megnyomásával jelezd erre irányuló szándékodat! Köszönjük!

A solarwinds javította a nato által jelentett sérülékenységet. A SolarWinds több
patchet is kiadott a magas súlyosságú sérülékenységek javítására a Serv-U és
SolarWinds platformokon, ideértve egy hibát, amelyet a NATO egyik pentestere jelentett.

251 milliós kárt okozott bosszúból a kirúgott munkavállaló, a Google keresővel
talált módszert hozzá. Két nap alatt 180 szerver állományait törölte az a férfi, aki
kirúgása után akart bosszút állni volt munkáltatóján. Bár próbált észrevétlen maradni,
végül lebukott, így most börtön vár rá.

Mindenkit érint, akinek Windows van a gépén: súlyos biztonsági rést találtak.
Olyan biztonsági résre derült fény a Windowsban, amin keresztül a hackerek könnyen
megfertőzhetik rengeteg ember számítógépét.

Betiltják az orosz Kaspersky Lab vírusirtóit az Egyesült Államokban. Az amerikai
kormányzat biztonsági kockázatot lát a Kaspersky Lab és az orosz kormány
kapcsolatában, ezért szeptembertől semmilyen szolgáltatást nem kínálhat a cég az
Egyesült Államok területén.
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